



RÉPUBLIQUE  
FRANÇAISE

Liberté  
Égalité  
Fraternité

**BOAMP.fr**

Bulletin officiel des annonces des marchés publics

## Avis rectificatif

Attention : les informations contenues dans l'extrait PDF peuvent dans certains cas ne pas présenter le texte intégral de l'annonce. Les extraits PDF des annonces du BOAMP ne constituent pas le format officiel, pour consulter le texte intégral au format officiel du présent avis, cliquez sur <https://www.boamp.fr/pages/avis/?q=idweb:24-40847>

Département(s) de publication : **13, 84, 83, 30**

Annonce n° **24-40847**

Travaux

---

### Section 1 - Reference de l'avis initial

Annonce n° 24-31924

### Section 2 - Identification de l'acheteur

**Nom complet de l'acheteur** : Grand Port Maritime De Marseille

**Type de Numéro national d'indentification** : SIRET

**N° National d'identification** : 77555848900016

**Ville** : MARSEILLE

**Code postal** : 13226

**Groupement de commandes** : Non

**Département(s) de publication** : 13, 84, 83, 30

### Section 3 - Identification du marché

**Intitulé du marché** : REMPLACEMENT DES TABLIERS DES PONTS OA8 - OA9 - OA15 - OA18 - OA19 - LAVERA

**Code CPV principal - Descripteur principal** : 45221111

**Type de marché** : Travaux

**Description succincte du marché** : Le contrat comporte des tranches optionnelles définies au cahier des charges. Les prestations sont réglées par des prix unitaires et forfaitaires. Le présent marché porte sur les travaux de remplacement de cinq (5) tabliers OA : 8-9-15-18-19 constituant des ouvrages d'art, sur le réseau viaire interne du port pétrolier de Lavéra, ainsi que la reprise des appuis d'extrémités (culées) et intermédiaires (piles). De plus, il est prévu la création d'une déviation routière temporaire sur l'emprise d'un chemin existant à l'extérieur de l'enceinte industrielle. Cette voirie permettra de réaliser une déviation routière, lorsqu'un des cinq ouvrages, nécessitera des coupures de circulation

**Critères d'attribution** : Valeur technique : 50% Prix des prestations : 50%

### Section 4 - Informations rectificatives

- Rubrique : Date et heure limites de réception des plis, Au lieu de 13/05/2024 à 12h00, lire 21/05 /2024 à 12h00

---

Date d'envoi du présent avis à la publication : 08/04/2024